DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT
I. OPĆI PODACI O VJERONAUČNOM SATU

Razred: 1.

Trajanje vjeronaučnog sata: 45min.

Vjeroučiteljica: Anita Cota (pripravnica)

Nastavna cjelina: Ljudi i poslije smrti žive s Bogom

Nastavna jedinica: Sveci su prijatelji Božji

Ključni pojmovi: svetac

CILJ: definirati značenje pojma svetac

ZADACI:

Kognitivni (obrazovni): prepoznati značenje svetaca i njihovih životnih primjera
Afektivni (funkcionalni): osvijestiti primjer svetačkog života koji smo pozvani slijediti

Psihomotorički (odgojni): uočiti ulogu svetaca i njihov primjer primijeniti na svoj život

Metodički sustav: interpretacijsko-analitički

Oblici rada: frontalni, individualni

Nastavne metode: usmeno izlaganje, razgovor, čitanje i rad na tekstu, usmeno i likovno izražavanje, molitveno izražavanje

Mediji komuniciranja: ploča, kreda, magneti za ploču, udžbenik, crtančica, bojice, vježbenica

Korelacija: Hrvatski jezik, Likovna kultura, Povijest

Izvori za pripremanje nastavnika: udžbenik Učimo ljubiti Boga i ljude, Biblija, KKC, Internet, osobne bilješke, Priručnik za vjeroučitelje
Izvori za pripremanje učenika: udžbenik i radna bilježnica Učimo ljubiti Boga i ljude

Plan ploče: slike svetaca
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II. GLOBALNA STRUKTURA SATA

	UVODNI DIO
	SREDIŠNJI DIO
	ZAKLJUČNI DIO

	1.Pozdrav/molitva

2.Motivacija

3.Najava teme
	4.Prvi susret s tekstom

5.Emocionalno-intelektualna stanka

6.Izražavanje prvih dojmova

7.Interpretacija u užem smislu
	8.Sinteza

9.Aktualizacija

10.Molitveni završetak


III. TIJEK SATA

1. MOLITVENI POČETAK

Nakon što pozdravim učenike, evidentiram sve potrebno te malo neslužbeno s njima porazgovaram, pregledat ću domaću zadaću. Potom ih pitam sjećaju li se pjesme koju smo nedavno učili na satu vjeronauka. Nakon što se podsjetimo, za početak sata ćemo i otpjevati pjesmu Isuse, volim te.

2. MOTIVACIJA

Na ploču zatim magnetićima stavim tri slike triju različitih svetaca (prilog 1.) te ih pitam prepoznaju li tko su ovi ljudi? Postavljam potom još nekoliko pitanja: što vi mislite, tko su oni? Kakvi su to ljudi, dobri ili loši? Zašto? Što to imaju zajedničko na sve tri slike? Ukoliko im treba pomoć, malo im pomognem, a kad dođemo do pojma aureole, pitam ih što oni misle koji ljudi imaju takve aureole, jesu li možda nekoga sreli ili upoznali, a da ima aureolu oko glave? U razgovoru s učenicima dolazimo do zaključka da se radi o dobrim ljudima, tj. svecima.
3. NAJAVA TEME

Ukratko uputim učenike riječima: Na ovim slikama na ploči nalaze se sveci ili sveti ljudi, a tko su to sveci i zašto su sveti, to ćemo danas naučiti.

Uputim učenike da otvore udžbenike na str. 34. Potom ih zamolim da poslušaju što ovdje piše o svecima.
4. PRVI SUSRET S TEKSTOM

Interpretativno čitam jedan dio teksta u udžbeniku na str. 34.(prilog 2.):

Mnogi Isusovi prijatelji žive s Njime kod nebeskog Oca. Nazivamo ih svetima. Oni su na zemlji činili ljudima dobro kao Isus. Svojim životom i djelima pokazali su kako se postaje svet. Mi se molimo svetima, napose našim zaštitnicima.

5. EMOCIONALNO-INTELEKTUALNA STANKA

6. IZRAŽAVANJE PRVIH DOJMOVA

Propitkujem učenike o onome što im se najviše svidjelo od svega što sam pročitala i zašto?

7. INTERPRETACIJA U UŽEM SMISLU

Potom ih upitam što su upamtili, tko su sveci? Što su sveti ljudi činili na zemlji?

Podijelim učenicima listić Ovako žive sveci (prilog 3.) te im dajem zadatak da kod kuće zalijepe listić u crtančicu i oboje ga.
8. SINTEZA

Sveci su Isusovi prijatelji koji žive s Njim na nebu. Oni su činili dobra djela kad su živjeli na zemlji i tako su postali sveti. Sveti ljudi mogu biti samo oni koji su Isusovi prijatelji.

9. AKTUALIZACIJA

Dakle, ako želimo da nam Isus bude prijatelj, trebamo biti dobri prema drugima. Tako i mi možemo postati sveti. Vidite, na primjer, kako je sveti Nikola još uvijek dobar. On svim ljudima dariva poklone i tako ih čini radosnima. I mi možemo biti dobri kako bi obradovali roditelje, učiteljice, bake i djedove, susjede i prijatelje.

10.  MOLITVENI ZAVRŠETAK

Za kraj ćemo izmoliti molitvu za Boga da nam pomogne da budemo dobri. 

Zatim izmolimo Slava Ocu za kraj vjeronaučnog sata.

IV. KRITIČKI OSVRT
V. PRILOZI

Prilog 1.

Slike svetaca
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Prilog 2.

Dio teksta iz udžbenika sa str. 34.:

Mnogi Isusovi prijatelji žive s Njime kod nebeskog Oca. Nazivamo ih svetima. Oni su na zemlji činili ljudima dobro kao Isus. Svojim životom i djelima pokazali su kako se postaje svet. Mi se molimo svetima, napose našim zaštitnicima.
Prilog 3.

Listić Ovako žive sveci 
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